

# 中国第一人！武磊攻破巴萨球门



■西班牙人队球员武磊(中)在进球后庆祝。新华社发

**新快报讯** 在1月4日结束的西甲联赛中，效力西班牙人队的中国球员武磊替补登场，在第88分钟打入一球，帮助球队在主场以2:2“绝平”巴萨。

## 中国球员首破巴萨球门

刚刚换帅的西班牙人本轮主场迎战同城球队巴萨。在第23分钟，主队先得一分，大卫·洛佩斯接罗卡开出的任意球头球破门。不过巴萨在第50分钟、第59分钟接连进球反超。

武磊在第74分钟替补登场，上场5分钟后还接应队友传球，完成一次极具威胁的头球攻门。第88分钟，巴尔加斯送出直塞，武磊上演精准跑位，从右路高速插入禁区，在小禁区角上果断打远角得手，将比分扳平——这是

中国球员面对巴萨的首粒进球，而且还是如此关键的进球！

在赛后官方给出的球员冲刺数据中，武磊32.1公里的时速特别耀眼。要知道，罗本在2014年世界杯时跑出过32.2公里/小时的速度，那也是当届世界杯的最快时速。

## 西媒报道称超10亿人观看

由于高光表现，武磊赛后当仁不让占据了头条。

赛后《阿斯报》打出了标题“武磊攻破巴萨的这粒进球，将会有超过十亿人观看”，表示武磊这球会有超过10亿人观看。在《马卡报》的赛后评星中，武磊被打出了全队最高的两星。在所有出场球员中，武磊评

星只逊色于巴萨球星苏亚雷斯。《阿斯报》则称赞：“他让西班牙人球迷高潮了！”

解说员徐阳则表示：“运气就是机会碰巧撞到了你的努力。武磊，牛。”詹俊则感叹：“榜末球队的替补球员改变西甲积分榜形势！不要盲目自大，也别妄自菲薄，加油！”“段子手”冯潇霆也说：“所有人都应该为此感到骄傲，武磊代表了中国球员闯进欧洲，他圆了我多年以来的梦想。”

武磊则在社交平台上表示：“美妙的夜晚，新的一年，好的开始！”

目前西班牙人以2胜5平12负积11分排名西甲倒数第一。巴萨则以12胜4平3负积40分继续领跑积分榜。  
(邱治)

## “广深对决”第三次上演 这次是领航者笑到最后

**新快报讯** 记者高京报道 昨晚，本赛季第三次的“广深对决”在深圳上演，结果主队以96:90击败了广州龙狮，在争夺季后赛名额的道路上拿到了宝贵的胜利。输掉本场比赛的广州龙狮队则遭遇了13连败，球队本赛季注定只能以锻炼新人为主。

过往多个赛季，深圳队在面对广州队时都占据优势，不过情况在今年发生了改变。本赛季交锋两次，广州龙狮队全部获胜。这两场比赛，广州队的三分球命中率分别为51.4%和40.5%，在第二场广州队的郑准还奉献了外线12投9中的恐怖表演。可以说广州队正是依靠着外线的神勇发挥，才能两胜同省兄弟。

昨晚的比赛，双方拼得都非常凶。全场比赛，深圳队在外线25投4中，命中率只有16%，但他们赢下了比赛。

靠的是什么？防守。此役深圳队全队抢断12次，并迫使广州队出现了20次失误。在第四节最关键的阶段，深圳队成功迫使对方出现发界外球5秒违例，正是这次关键的防守，帮助球队拿到了胜利。

其他场次比分		
四川	108:119	广东
苏州	111:119	同曦
上海	96:112	北控
浙江	111:120	新疆
广厦	122:103	辽宁



■深圳队球员顾全(右一)在比赛中防守时代中国广州队球员刘丰搏。新华社发

## “地表最强12人”赛落幕 樊振东朱雨玲夺冠

**据新华社电** 1月4日晚，国乒“直通釜山”——2020地表最强12人赛在深圳落幕，樊振东和朱雨玲在“血战到底”模式中分别以两战全胜的战绩夺得男单、女单冠军。

樊振东当晚首先面对在六强战中击败马龙的“黑马”周启豪，“小胖”在关键分的把握上更胜一筹，以11:9、11:9和11:8连下三局，周启豪随后以11:3扳回一局，但樊振东没有再给对手机会以11:8拿下第五局从而以4:1击败对手。

随后面对许昕，樊振东以1:2落后。关键的第四局，许昕10:7拿到局点，樊振东背水一战连续挽救三个赛点追至10:10，随后双方展开厮杀，比分一直来到16:16，樊振东连得两分以18:16拿下。士气大振的樊振东一鼓作气再胜两局，最终以4:2战胜对手夺冠。

女单比赛中，朱雨玲先是以4:2战胜陈梦，又以相同的比分击败孙颖莎，强势拿下冠军。在过去的一年，朱雨玲经历了生涯的低潮，这次胜利对她来说犹如一场及时雨。

“我觉得自己真正做到了拼尽全力。虽然拿下了冠军，但自己还有很多问题，以后还有很长的路要走，也不着急退役。”朱雨玲说。



■教练秦志戬为男单冠军樊振东颁发“通关文牒”。新华社发

## 东京奥运会 保安佩戴可穿戴式摄像机

**据新华社电** 日本媒体1月5日报道，今年夏天的东京奥运会和残奥会期间，负责安保工作的私人保安将佩戴可穿戴式摄像机执勤，这也是可穿戴式摄像机首次在奥运会上大规模使用。

《朝日新闻》报道，东京奥运会期间每天动员的私人保安将达到14000人，安保人员佩戴摄像机并随时将图像发送到安保总部进行实时共享，目的是通过有限的人力资源保证奥运会和残奥会的安全。

报道说，奥运会期间，私人保安将使用约8000个可穿戴式摄像机。

## 省体育产业发展论坛举行

**新快报讯** 2日-3日，由广东省体育局主办的第四届广东省体育产业发展论坛在广州南沙区举办。本届论坛以“运动·健康·生活，探索体育产业高质量发展新模式”为主题，邀请了省内众多体育行业组织、体育产业相关企业代表、专家、学者、体育冠军等体育人共商体育产业发展。

据悉，广东下一步将统筹规划体育产业布局，优化产业结构，培育壮大市场主体，激发体育消费活力，鼓励体育产业创新发展，努力开创广东体育产业高质量发展的新局面。  
(高京)